11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 16.01.2011 14:24:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 16.01.2011 20:29:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/203756/answer/203757




Ha K#CTy 3TO TOYHO He I0X0XKe, TaK KaK KHCTa MPeCTaBIsIeT co00M aH9XoreHHoe 00pa30oBaHue, a
He M309X0reHHOe, KaK OMKMCAaHO B TEKCTE.

Ins yTouHeHus nuarHo3a BaMm cnenyeT 0053aTeNbHO BEIIOJIHUTE KOMIBIOTEPHYIO TOMOTpaduio
TIOYeK.



